

# ПРО ВПЛИВ НА ДОВКІЛЛЯ

ВСЕУКРАЇНСЬКА ЩОТИЖНЕВА ГАЗЕТА

ГРУДЕНЬ 07, 2022 | № 44 (106)

## Роботи з відновлення електропостачання на Херсонщині не припиняються

Роботи з відновлення електропостачання на звільненій території Херсонської області тривають безперервно, часто через ворожі обстріли енергетики вимушені повертатись на вже відремонтовані об'єкти. Про це повідомив Голова Херсонської ОВА Ярослав Янушевич.

«Відновлювальні роботи на території Херсонської області тривають безперервно. Через ворожі обстріли енергетикам доводиться повертатися на вже відремонтовані ділянки електромереж. Перед цим працюють вибухотехніки. Окупанти постійно обстрілюють Херсон, тому результати роботи енергетиків – під загрозою. Зокрема, 1 грудня через російський обстріл місто зранку залишилося без світла. Проте, ремонтні бригади відразу стали до роботи. Це справжні герої, які працюють попри ризик для херсонців», - вказали в ОВА.

За словами Янушевича, понад 200 населених пунктів Херсонщини наразі залишаються без електроенергії.

«Робимо все, аби покращити умови, в яких опинилися місцеві мешканці через окупантів. Роботи з відновлення електропостачання не припиняються, але поки вони тривають, ми забезпечуємо об'єкти критичної інфраструктури генераторами, надаємо генератори на громади, щоб люди мали можливість отримати необхідні адмінпослуги та зарядити гаджети. Це стало можливим завдяки нашій тісній співпраці з міжнародними партнерами та благодійними організаціями», - вказує він.

Також, Янушевич подякував енергетикам, які прибули на допомогу «Херсонобленерго» з інших регіонів.

*GEOnews*

## Керівники «обленерго» будуть нести персональну відповідальність за недотриманні графіків

Керівники компаній-операторів систем розподілу будуть нести персональну відповідальність за недотримання графіків відключення споживачів від електричної енергії.

«Голова НКРЕКП Костянтин Ущиповський під час наради наголосив, що комісія запроваджує персональну відповідальність керівників ОСР за невиконання нормативних документів щодо введення обмежень споживання», - повідомляє пресцентр Міністерства енергетики.

Зокрема, під час наради Галущенко зазначив, що кількість скарг від споживачів щодо недотримання графіків та несправедливості у черговості відключень зростає удвічі.

«Аналіз, який Міненерго провело спільно з НКРЕКП та Держенергонаглядом свідчить, що невдоволення громадян обґрунтоване. Серед регіонів, по яким надходить найбільше скарг – Київ, Київська область, Полтава і Львів», - зазначив міністр енергетики Герман Галущенко під час наради.

Керівник Державної інспекції енергетичного нагляду України своєю чергою зазначив, що на виконання наказу Міненерго інспекція разом з представником НКРЕКП, Укренерго та СБУ проводитиме позапланові перевірки дотримання графіків відключення електроенергії.

Уповноважені представники відповідних структур чергуватимуть на диспетчерських пунктах ОСР та ОСР в ранкові та вечірні пікові години з метою контролю за дотриманням графіків.

*GEOnews*

## Кабмін створив компанію «Українські розподільні мережі» для управління державними «обленерго»

Відповідну постанову «Про утворення акціонерного товариства Українські розподільні мережі» Кабінет Міністрів прийняв 29 листопада.

«Утворити акціонерне товариство «Українські розподільні мережі», 100 відсотків акцій якого належить державі, повноваження з управління корпоративними правами держави у статутному капіталі якого здійснює Міністерство енергетики», - йдеться в постанові «Про утворення акціонерного товариства Українські розподільні мережі».

Статутний капітал акціонерного товариства у розмірі 1,514 млрд грн сформовано шляхом внесення державних пакетів акцій «Хмельницькобленерго» та «Миколаївобленерго».

Також, за рішенням Кабміну, Міністерство енергетики має затвердити рішення про заснування товариства, затвердити статут товариства, утворити органи управління товариства, обрати членів наглядової ради, голову та членів колегіального виконавчого органу товариства, членів ревізійної комісії тощо.

«Взяти до відома, що після завершення процедур, пов'язаних з першою емісією акцій товариства, Міністерство енергетики забезпечить збільшення статутного капіталу та здійснення додаткових емісій акцій товариства за рахунок цінних паперів акціонерних товариств, які провадять діяльність у сфері розподілу електричної енергії, які перебувають у державній власності та повноваження з корпоративного управління якими здійснює Міністерство енергетики», - йдеться в постанові.

*GEOnews*

Щотижнева всеукраїнська газета «ПРО ВПЛИВ НА ДОВКІЛЛЯ»

пропонує

розміщення оголошень та повідомлень відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»

**Вартість розміщення:**

Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля - 4 900 грн

Оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля - 2400 грн

Інформація про висновок з оцінки впливу на довкілля - 500 грн

Детальну інформацію ви можете отримати:

за тел: +380 (50) 015-04-53, або e-mail: sphpro2020@gmail.com

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб'єктом господарювання)  
20229159952

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

## ОГОЛОШЕННЯ

### про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

#### 1. Планована діяльність

Планованою діяльністю передбачається «Реконструкція АЗК з влаштуванням АГЗП по бульв. Олександрійському, 55 в м. Біла Церква Київської області».

Влаштування автомобільного газозаправного пункту (АГЗП) для заправлення скрапленим вуглеводним газом (СВГ) автомобілів, що облаштовані газобалонним обладнанням, з підземним розміщенням резервуару з газом об'ємом 9,9 м<sup>3</sup> та паливо-приймальним вузлом СВГ, щогли блискавкоприймача, однією паливо-роздавальною колонкою (ПРК) СВГ, що розташовується на існуючому островці ПРК РМП (рідкого моторного палива); влаштування майданчика для зливу СВГ. (загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

#### 2. Суб'єкт господарювання

##### ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВТП Лангора»

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові  
код ЄДРПОУ 37952312

фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті),  
879056, Львівська обл., м. Львів, вул. Пластова, 1,  
тел. 067 675 3520

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

#### 3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, за адресою: 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, тел./факс (044) 206-31-40; (044) 206-31-50, e-mail: OVD@mepr.gov.ua. Контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департа-

менту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

#### 4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про провадження планованої діяльності буде Висновок з оцінки впливу на довкілля

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11

Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»)

що видається Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

#### 5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період.

Громадські слухання (перші) відбудуться \_\_\_\_\_

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

Громадські слухання (другі) відбудуться \_\_\_\_\_

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

#### 6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, за адресою: 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, тел./факс (044) 206-31-40; (044) 206-31-50, e-mail: OVD@mepr.gov.ua. Контактна особа: заступник директора департаменту –

начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

**7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій**

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, за адресою: 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, тел/факс (044) 206-31-40; (044) 206-31-50, e-mail: OVD@mepr.gov.ua. Контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

**8. Найважливіша екологічна інформація щодо планованої діяльності**

**Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності**

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

**9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними**

1. Білоцерківська міська рада: 09117, Київська область, м. Біла Церква, вул. Ярослава Мудрого, буд. 15, (0456)392159.

2. АЗК «ОККО»: 09117, Київська обл., м. Біла Церква, бульв. Олександрійський, 55.

Контактна особа: Провідний інженер з оцінки впливу на навколишнє середовище – Карпушина Ю. тел. 067 691 0071.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами,

контактна особа)

### **Верховна Рада схвалила у другому читанні урядовий законопроект «Про хімічну безпеку та управління хімічною продукцією»**

Це рамковий євроінтеграційний документ, який дозволить Україні виконати частину зобов'язань за Угодою про асоціацію з ЄС, а також подбати про захист українців і довкілля.

“Завдяки цьому законодавчому базису ми зможемо побудувати національну систему управління хімічними речовинами за європейським зразком та імплементувати технічні регламенти ЄС - REACH та CLP. Як наслідок, матимемо всі інструменти, щоб ефективно контролювати обіг хімічної продукції та не допустити потрапляння на ринок товарів, що містить канцерогени, мутагени, біоаккумулятивні, токсичні речовини тощо. Це сприятиме захисту довкілля від забруднення, а також зменшенню захворювань, пов'язаних з впливом небезпечних хімікатів. Водночас бізнес отримає

чіткі правила роботи за міжнародними стандартами та відповідно доступ до зовнішніх ринків”, - прокоментував Міністр захисту довкілля та природних ресурсів України Руслан Стрілець.

До 2014 року поводження з хімічними речовинами в Україні регулювалося постановою Уряду 1995 року. Наразі це питання врегульовано лише декількома застарілими діючими регламентами.

Особливо небезпечні речовини, які виводяться з ринків інших країн, безконтрольно експортуються в Україну. А використання хімічної продукції в нашій країні досить часто відбувається без розуміння її небезпеки. Навіть ртуть деюре не визнана небезпечною хімічною речовиною. Тож в разі неналежного поводження з нею або незаконного використання, притягати до відповідальності підприємця на практиці досить складно.

Ще одна прогалина - оцінка небезпеки хімічних речовин здійснюється в Україні

лише щодо впливу на здоров'я людини, без врахування ризиків для довкілля.

У ЄС базовим законодавством у цій сфері є два технічних регламенти REACH та CLP. Перший, наприклад, передбачає обов'язкову реєстрацію всіх хімічних речовин. Головний принцип тут такий: немає інформації про хімічну речовину - немає ринку. CLP ж передбачає класифікацію хімічних речовин та сумішей за 27 класами небезпеки, а також обов'язкове попереджувальне маркування та вимоги до пакування хімічної продукції тощо.

Схвалений рамковий Закон “Про хімічну безпеку та управління хімічною продукцією” створює підґрунтя для введення аналогічного сучасного європейського регулювання в Україні.

Над розробкою законопроекту Міндовкілля працювало спільно з експертами Офісу Координатора проектів ОБСЄ в Україні.

*GEOnews*

### **ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИСНОВОК З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ**

АТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» ФІЛІЯ ГАЗОПРОМИСЛОВЕ УПРАВЛІННЯ «ПОЛТАВАГАЗВИДОБУВАННЯ» інформує про те, що Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності «Реконструкція Машівської ДКС ( за межами населених пунктів на території адміністративного підпорядкування Машівської ОТГ Полтавського району Полтавської області» №21/01-20226169594/1 від 01.12.2022 р. та Звіт про громадське обговорення №21/01-20226169594/2 від 01.12.2022 р.

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб'єктом господарювання)

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб'єктом господарювання)

## ПОВІДОМЛЕННЯ

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

**ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО «КОРСУНЬ-ШЕВЧЕНКІВСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО»**

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові

**код ЄДРПОУ 00993395**

фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті) інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

**1. Інформація про суб'єкта господарювання**  
19400, Черкаська обл., Черкаський р-н,  
м. Корсунь-Шевченківський, вул. Уколова, б. 3,  
тел. +380 98 93 59 935

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

**2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.**

Планована діяльність, її характеристика.

Проведення суцільних санітарних рубок на підставі спеціального дозволу – лісорубного квитка, з подальшим лісовідновленням на місцях зрубів.

**Технічна альтернатива 1.**

Лісовідновлення після проведення суцільних санітарних рубок здійснюється шляхом створення лісових культур, та сприянням природному поновленню відповідно до лісо-рослинних умов та наявності достатньої кількості насінників.

**Технічна альтернатива 2.**

Лісовідновлення після проведення суцільних санітарних рубок здійснюється виключно шляхом створення лісових культур.

**3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи**

**Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1**

Використання лісових ресурсів здійснюється на території лісового фонду Державного підприємства «Кор-

сунь-Шевченківське лісове господарство», яке включає: Корсунське, Виграївське, Квітчанське, Кумейківське, Таганчанське, Яснозірське, Канівське, Михайлівське, Софіївське, Степанецьке, Бучацьке, Лисянське, Яблунівське, Стеблівське, Шевченківське лісництва. Лісові масиви розташовані в межах Черкаського та Звенигородського адміністративних районів Черкаської області.

**Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2**

Територіальні альтернативи планованої діяльності не розглядаються оскільки територія підприємства є визначеною, а кожний конкретний лісогосподарський захід запроєктований державними лісовпорядними органами для конкретної лісової ділянки відповідно до її фактичного стану.

**4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності**

Вплив на соціальне середовище носить позитивний аспект. Найбільш важливим із соціально-економічних факторів є можливість поповнення місцевого бюджету і поліпшення загальної соціально-економічної ситуації в районі, забезпечення сировиною галузь будівництва, зайнятості місцевого населення та працівників.

**5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо)**

Площа об'єданого Державного підприємства «Корсунь-Шевченківське лісове господарство» складає 66 916,7 га.

Проведення суцільних санітарних рубок на площі 108,5 га у відповідності до Акту поточного лісопатологічного обстеження від 28 жовтня 2022 року:

Лисянське лісництво – 10,0 га;

Канівське лісництво – 2,8 га;

Яснозірське лісництво – 26,2 га;

Кумейківське лісництво – 2,7 га;

Михайлівське лісництво – 15,5 га;

Степанецьке лісництво – 30,1 га;

Софіївське лісництво – 10,8 га;

Стеблівське лісництво – 7,6 га;

Таганчанське лісництво – 2,8 га.

**6. Екологічні й інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:**

**щодо технічної альтернативи 1**

Дотримання Санітарних правил в лісах України, затверджених Постановою КМ України від 27 липня 1995 р. № 555, щодо збереження біорізноманіття, розробки в першу чергу пошкоджених та всихаючих насаджень.

При складанні карти технологічного процесу розробки лісосік враховувати вимоги Законів України «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про рослинний світ».

Під час розробки лісосік дотримуватись вимог «Правил пожежної безпеки в лісах України» затверджені наказом ДКЛГУ від 27.12.2004 № 278 (zareestrovano в Міністерстві юстиції України 24 березня 2005 р. з № 328/10608).

Під час розробки дотримуватись «Правил охорони праці для працівників лісового господарства та лісо-

вої промисловості» затверджених наказом ДКЛГУ від 13.07.2005 119 (zareestrovano в Міністерстві юстиції України 22 вересня 2005 р. за № 1084/11364), щодо безпечного перебування працівників на лісосіках, наявності засобів індивідуального захисту, справних машин та механізмів, наявності будиночків для обігріву тощо.

**щодо технічної альтернативи 2**

Екологічні обмеження технічної альтернативи 2 аналогічні технічній альтернативі 1.

**щодо територіальної альтернативи 1**

Дотримання санітарно-охоронної зони та рівня шуму на межі житлової забудови.

**щодо територіальної альтернативи 2**

Територіальна альтернатива не розглядалась.

**7. Необхідна еколого-інженерна підготовка та захист території за альтернативами:**

**щодо технічної альтернативи 1**

На кожен лісосіку до початку її розробки складається технологічна карта розробки лісосіки, додаткового еколого-інженерного захисту не потрібно.

**щодо технічної альтернативи 2**

Аналогічно до технічної альтернативи 1.

**щодо територіальної альтернативи 1**

Аналогічно до технічної альтернативи 1.

**щодо територіальної альтернативи 2**

Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

**8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:**

**щодо технічної альтернативи 1**

Сфера, джерела та види можливого впливу планованої діяльності на довкілля розглядатимуться для наступних компонентів:

*повітряне середовище* – викиди забруднюючих речовин під час проведення технологічних операцій на лісосіках, під час роботи двигунів техніки і транспорту та їх обслуговування;

*водне середовище* – на питні потреби працівників буде використовуватись привізена вода; поверхневі та підземні води при здійсненні планованої діяльності не використовуються;

*грунти* – пошкодження ґрунтового покриву під час трелювання та вивезення деревини;

поводження з відходами – зберігання відходів здійснюється згідно існуючих санітарно-епідеміологічних норм; подальша утилізація проводиться на основі договорів із спеціалізованими організаціями;

*шумове забруднення* – відбувається вплив, пов'язаний з роботою двигунів техніки і транспорту та їх обслуговування;

*біорізноманіття* – присутність людей та обладнання на технологічних майданчиках;

навколишнє соціальне середовище – вплив на місцеву економіку (забезпечення потреб населення, промисловості, створення нових робочих місць, відрахування податків до місцевого бюджету);

*клімат і мікроклімат* – процес технологічних операцій на лісосіках не є діяльністю, що має значні виділення тепла, вологи, газів, що володіють парниковим ефектом і інших речовин;

*навколишнє техногенне середовище* – планована ді-

яльність не спричиняє порушення навколишнього техногенного середовища. У разі виявлення пам'яток архітектури, історії і культури, зон рекреації, культурного ландшафту та інших елементів техногенного середовища в межах території здійснення планованої діяльності, будуть виконуватись вимоги законодавства України.

**щодо технічної альтернативи 2**

Аналогічно до технічної альтернативи 1.

**щодо територіальної альтернативи 1**

Дотримання зон санітарної охорони та рівня шуму на межі житлової забудови.

**щодо територіальної альтернативи 2**

Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

**9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»)**

Перша категорія видів планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля, п. 21 ч. 2 ст. 3 (усі суцільні та поступові рубки головного користування та суцільні санітарні рубки на площі понад 1 гектар).

**10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зачеплених держав))**

Підстави для здійснення транскордонного впливу відсутні.

**11. Планований обсяг досліджень і рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля**

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з ОВД у відповідності з ст.6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059-VIII від 23 травня 2017 року.

**12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості**

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;

проведення громадського обговорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує ре-

зультати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля.

### **13. Громадське обговорення обсягу досліджень і рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля**

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інфор-

мації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

### **14. Рішення про провадження планованої діяльності**

Відповідно до законодавства рішенням про провадження планованої діяльності буде Висновок з оцінки впливу на довкілля

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України

«Про оцінку впливу на довкілля»)

що видається Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

### **15. Усі зауваження та пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень і рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів**

України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 e-mail: OVD@mep.gov.ua, контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів –  
Грицак Олена Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

### **Наступна зустріч ОПЕК+ відбудеться 1 лютого**

Наступну зустріч міністерського моніторингового комітету ОПЕК+, а також повноформатну зустріч ОПЕК+ призначено на 1 лютого, повідомило «Інтерфаксу» джерело, знайоме з рішенням міністрів.

У жовтні міністри ОПЕК+ вирішили зустрічатися не щомісяця, а раз на півроку, зберігаючи, втім, намір зустрічатися частіше, якщо цього вимагатиме ситуація. Зустрічі моніторингових комітетів вирішено було проводити раз на два місяці.

З 5 лютого набуло чинності ем-

барго Європейського Союзу на імпорт російських нафтопродуктів, а також заборона Є Європейського Союзу і країн G7 на надання послуг із транспортування російських нафтопродуктів морським шляхом.

*Віра Жулебіна,  
за матеріалами іноземних видань*

### «Нафтогаз» обговорив з норвезькою Equinor закупівлі додаткового газу на спецумовах

Голова правління НАК «Нафтогаз України» Олексій Чернишов провів зустріч з президентом та генеральним директором найбільшої нафтогазової компанії Норвегії Equinor Андерсом Опедалом. Основною темою розмови було посилення стратегічного партнерства та закупівля додаткового обсягу газу, необхідного Україні для проходження опалювального сезону. Про це повідомляє пресслужба «Нафтогазу».

«Equinor — стратегічний партнер Нафтогазу не лише для закупівлі газу, а й для потенційного розвитку національного видобутку. Співпраця нашої групи компаній із Equinor розпочалася понад 10 років тому. Впевнений, що зараз наше стратегічне партнерство виходить на новий рівень», — зазначив Олексій Чернишов.

Також голова «Нафтогазу» зазначив, що компанія має з Equinor перші домовленості щодо закупівлі додаткового обсягу газу для проходження опалювального сезону. У «Нафтогазі» сподіваються на спеціальні умови закупівлі та подальше резервування необхідного обсягу.

Крім того, 1 грудня Олексій Чернишов зустрівся з послом Королівства Норвегія Еріком Сведалом. Обговорили залучення технологій норвезького нафтогазового бізнесу та фінансування закупівлі додаткового обсягу газу, необхідного Україні для проходження зими, з огляду на постійний ракетний терор росії.

Посол Норвегії зазначив, що очікує збільшення оголошених обсягів допомоги його держави Україні, та додав, що майбутнє фінансування розподілятиметься також на забезпечення енергетичної безпеки України.

*GEOnews*

### Доопрацьований Комітетом законопроект № 4187 прийнято в другому читанні

Під час засідання Верховної Ради України депутати проголосували в другому читанні за Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підтримки розвитку вітчизняних галузей надрокористування. Документ очікує на підписання Головою Парламенту та Президентом. Ініціативи розроблені у злагожденій співпраці Держгеонадр із Міндовкіллям, парламентом, а також профільними асоціаціями.

Головними завданнями є забезпечення стабільних і рівних правил доступу до надр, запровадження дерегуляції та діджиталізації дозвільної процедури, тобто становлення Держгеонадр як сучасної сервісної служби.

Осучаснення регулювання галузі передбачає використання кращих міжнародних практик, серед яких, зокрема, право проводити оцінку запасів за міжнародними стандартами, а також покращення контролю держави та підвищення публічності інформації шляхом уведення чітких підстав і процедур зупинення й анулювання спеціального дозволу.

Серед ключових новел – лібералізація обігу спеціальних дозволів, впровадження наскрізних ліцензій на розвідку та видобування. Вводиться поняття «мале надрокористування», що передбачає можливість поза аукціоном отримати спеціальний дозвіл на розробку корисних копалин місцевого значення для власників земельних ділянок площею до 25 га.

Держгеонадра працюють над діджиталізацією взаємодії бізнесу з державною. В листопаді розпочав роботу Електронний кабінет надрокористувача, що дозволяє онлайн подавати заяви й пакети документів для отримання, продовження строку дії, внесення змін, розширення меж, переоформлення спеціальних дозволів на користування надрами. Робота над розвитком сервісу триває. На черзі – звітність в е-кабінеті й електронний бланк спецдозволу, державні реєстри нафтогазових та артезіанських свердловин. Триває наповнення Інтерактивних карт родовищ корисних копалин. Регулярно проводяться онлайн-аукціони.

*GEOnews*

### Держгеонадра провела електронні торги з продажу спеціальних дозволів на користування надрами

Державна служба геології та надр України провела електронні аукціони з продажу спеціальних дозволів на користування надрами. Під час торгів реалізувала три лоти, з них два ініційовані з Інвестиційного атласу надрокористувача та один номінований ринком. Дозволи надаються на 20 років з метою геологічного вивчення нафтогазоносних надр, у тому числі дослідно-промислової роз-

робки родовищ, з подальшим видобуванням нафти, газу (промислова розробка родовищ).

Найбільше зацікавлення викликала Площа Майорівська з покладами газу природного і конденсату, що в Полтавській області. За неї змагалося п'ять учасників. Під час торгів вартість продажу лота зросла на 2607 %, порівняно з початковою, до 1,102 млрд грн. Переможцем визнано ТОВ «Нафтогаздія».

Бірківсько-Зіньківська площа з покладами газу природного і конденсату також розташована в Полтавській області. Ціна її продажу становить 211 млн грн, за початкової 54,456. Переможець – ТОВ «Нафтогазрегiон».

За Площу Рибницьку з покладами газу природного, що в Івано-Франківській області, АТ «Укргазвидобування» запропонувало найвищу ціну – 9,145 млн грн, що на 1,1% більше від початкової.

У разі дискваліфікації переможців аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами до Державного бюджету України буде перераховано гарантійні внески, що становлять 20 % від початкової ціни лота, але не менше 10 мільйонів гривень. Лоти, торги з яких сьогодні не відбулися, будуть повторно виставлені на е-аукціони протягом трьох робочих днів.

*GEOnews*

### У Румунії зберігається дефіцит скрапленого газу

На початку грудня обсяги пропозиції скрапленого газу в Румунії залишаються обмеженими. Жодна з опитуваних компаній не уклала нових угод на постачання продукту з румунських терміналів. Учасники ринку очікують прибуття танкерів із газом до Галацу й Мангалії, основну частину продукту на цих судах уже продано.

Проте через погіршення погодних умов на чорноморському узбережжі розвантаження танкерів затримується. «Ми очікували танкер у Галаці ще в понеділок, але станом на п'ятницю бачимо, що судно стоїть без руху», — каже представник української компанії, що придбав партію продукту ще у середині листопада. За останньою інформацією, автомобільні партії ПБТ в Галаці пропонуються за \$850-860/т, у Мангалії суміш продається за \$805-810/т на умовах EXW.

*Любов Скиба,  
за матеріалами іноземних видань*

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, незначається суб'єктом господарювання)  
20219288642

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

## **ОГОЛОШЕННЯ про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля**

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

### **1. Планована діяльність**

Нове будівництво міні гідроелектростанції дериваційного типу на річці Шопурка в смт. Великий Бичків, Рахівського району Закарпатської області (далі міні ГЕС) для вироблення електроенергії із відновлювального джерела енергії (води) і передача та збут виробленої електроенергії до загальної мережі на підставах визначених НКРЕКП.

Передбачається влаштування: водозабірної споруди: власне водозабір і залізобетонний підпір із клапанними затворами та рибохід; дериваційного каналу; будівлі ГЕС з водозабором на гідротурбіни; відвідного каналу. Підпірна споруда із клапанними затворами проектується в руслі р. Шопурка. Водозабір на деривацію проектується в створі річки з лівого берегу поряд із підпірною спорудою. Далі вода по дериваційному каналу поступає на водозабір міні ГЕС. На водозабірній споруді міні ГЕС встановлено сміттеутримуючі решітки з кроком ламелей 40 мм. Швидкість води на водозабірній споруді не перевищує 1,25 м/с, що забезпечує можливість рибакам не потрапляти на гідроагрегати.

Для подачі води від водозабірної споруди до будівлі міні ГЕС передбачено влаштування дериваційного каналу (саморегулюючого типу) прокладеного від водозабору проектованої підпірної споруди, поряд із лівим берегом р. Шопурка. Довжина дериваційного каналу 270 м. Ширина дериваційного каналу біля підпору (на водозабір) - 11,0 м, далі по всій довжині 6,0 м до будівлі ГЕС. Пропускна здатність каналу при максимальній завантаженості гідроагрегатів – 14,8 м<sup>3</sup>/с. Розрахункова швидкість течії до 1,25 м/с з врахуванням транспортування шуги. Будівля ГЕС запроектована, як сприймаюча напір. Підводна частина виконана з монолітного залізобетону, надводна з цегляної кладки з ізоляційним утепленням мінеральними матами, які в свою чергу зменшують звукове навантаження.

Проектний напір (брутто) води на міні ГЕС складе 7,0 м. Напір створюється за рахунок підпору в руслі річки 3.0 м та за рахунок перепаду висот на даній ділянці ріки в кінці дериваційного каналу на виході з будівлі ГЕС ще 4,0 м.

Підпірна споруда розрахована на безперешкодний пропуск паводку максимальної витрати 1% (Q<sub>p</sub> 1%) за-

безпеченості, яка складає 435 м<sup>3</sup>/с. Трансформація паводкових витрат через підпірну споруду здійснюється за рахунок відкривання клапанних затворів (горизонтальне положення) по мірі зростання рівнів води та її кількості. Піднімання та опускання клапанів-гідрравлічне.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

### **2. Суб'єкт господарювання ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЕНЕРГІЯ ГІР ПЛЮС»**

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові  
код ЄДРПОУ 41302277

фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті),

90615, Закарпатська обл., Рахівський р-н, смт. Великий Бичків, вул. Крушник, 1,  
тел. (+38067)7780351;  
e-mail: vasilenkoirina396@gmail.com

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

### **3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення**

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, за адресою: 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, тел./факс (044) 206-31-40; (044) 206-31-50, e-mail: OVD@mep.gov.ua. Контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

### **4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля**

Відповідно до законодавства рішенням про провадження планованої діяльності буде Дозвіл на виконання будівельних робіт

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля")

що видається Державною архітектурно-будівельною інспекцією в Закарпатській області

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

### **5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань**

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (значається у назві оголошення) та на-



дання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період.

Громадські слухання (перші) відбудуться

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

Громадські слухання (другі) відбудуться

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

**6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності**

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, за адресою: 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, тел/факс (044) 206-31-40; (044) 206-31-50, e-mail: OVD@mepr.gov.ua. Контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

**7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки**

#### **У Польщі та країнах Балтії спостерігається здешевшення автогазу**

У Польщі зберігається тенденція здешевлення газу. Серед причин зниження цін гравці ринку називають зменшення попиту в сегменті автогазу, а також нестабільні темпи вивезення продукту залізницею й автомобільними цистернами. За даними трейдерів, РКР працює у напруженому режимі, віддаючи пріоритет відвантаженням потягів із вугіллям і зерном. Як наслідок, у залізничній мережі тимчасово не вистачає локомотивів. Автомобільного тран-

спорту також бракує через ускладнену процедуру отримання сертифікатів для автоцистерн. Учасники ринку вважають, що найближчим часом ціновий тренд зміниться. «Протягом двох тижнів ринок Польщі збалансується, й зниження цін припиниться», — передбачає представник польської компанії.

Цього тижня компанії укладали угоди на відвантаження автомобільних партій ПБТ за \$855-890/т, це на \$10-15 менше, ніж минулого тижня. Залізничні партії газу теж здешевшали, з урахуванням нових угод ціни на пропан-бутанову суміш зменшилися до \$887-914/т

на умовах DAP Ізов і DAP Ягодин. Партії пропану на аналогічних базисах пропонуються за \$935-960/т.

У країнах Балтики автомобільні партії газу цього тижня здешевшали приблизно на \$20-30. З латвійських терміналів ПБТ відвантажувався за \$650-670/т, з литовських — за \$690-715/т, що з урахуванням доставки до українського кордону становить \$835-850/т. З огляду на брак сертифікату виробника, цей ресурс підпадає під оподаткування 3 %-вим митом.

*Віра Жулебінна,  
за матеріалами іноземних видань*

#### **надання зауважень і пропозицій**

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, за адресою: 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, тел/факс (044) 206-31-40; (044) 206-31-50, e-mail: OVD@mepr.gov.ua. Контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

#### **8. Найважливіша екологічна інформація щодо планованої діяльності**

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

**9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними**

1. Великобичківська громада, 90615, Великий Бичків, вулиця Грушевського, 108, +380313233166.

Контактна особа: Перший заступник голови Великобичківської селищної ради - Шімон Дмитро Васильович +380971808855

2. ТЗОВ «ЕНЕРГІЯ ГІР ПЛЮС» 90615, Закарпатська обл., Рахівський р-н, смт. Великий Бичків, вул. Крушник, 1, тел. (+38067)7780351; e-mail: vasilenkoirina396@gmail.com  
Контактна особа: Архіпова Людмила Миколаївна 068 473 23 82, e-mail: konsevich@ukr.net

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, незначається суб'єктом господарювання)  
20229159956

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

## ОГОЛОШЕННЯ

### про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

#### 1. Планована діяльність

Планованою діяльністю передбачається реконструкція автозаправної станції (літ. А) з влаштуванням додаткового автомобільного газозаправного обладнання по вулиці Святошинській, 346 у Святошинському районі м. Києва.

Влаштування автомобільного газозаправного пункту (АГЗП) для заправки скрапленим вуглеводним газом автомобілів, що облаштовані газобалонним обладнанням, з наземним розміщенням ємкості з газом об'ємом 4,9 м<sup>3</sup>, з приймальною колонкою СВГ та двома ПРК (паливо-роздавальна колонка СВГ), що встановлюються на подовженій частині існуючих острівців ПРК РМП під навісом.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

#### 2. Суб'єкт господарювання

##### АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО

##### «Концерн Галнафтогаз»

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові

код ЄДРПОУ 31729918

фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті),

82660, Львівська обл., Стрийський р-н, смт. Славське, вул. Франка Івана, 14А, тел. 067 675 3520

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

#### 3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, за адресою: 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, тел/факс (044) 206-31-40; (044) 206-31-50, e-mail: OVD@mep.gov.ua. Контактна особа: заступник директора департаменту – началь-

ник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

#### 4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про провадження планованої діяльності буде Висновок з оцінки впливу на довкілля

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля")

що видається Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

#### 5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (значається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період.

Громадські слухання (перші) відбудуться

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

Громадські слухання (другі) відбудуться

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

#### 6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, за адресою: 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, тел/факс (044) 206-31-40; (044) 206-31-50, e-mail: OVD@mep.gov.ua. Контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту

екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів  
– Грицак Олена Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

**7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій**

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів

України, за адресою: 03035, м. Київ, вул. Митрополита

Василя Липківського, 35, тел./факс (044) 206-31-40;

(044) 206-31-50, e-mail: OVD@mepr.gov.ua. Контактна

особа: заступник директора департаменту – началь-

ник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту

екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів

– Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

**8. Найважливіша екологічна інформація щодо планованої діяльності**

**Постачання скрапленого газу в Україну скорочуються**

Імпорт скрапленого газу в Україну у листопаді 2022 року склав 83 тисяч тонн, що на 7 тисяч менше від обсягу жовтня. Про це повідомили у Консалтинговій групі «А-95».

Зокрема через польський кордон завезено 36 тис. т (-9 % до жовтня), через румунський – 18 тис. т (-26 % до жовтня).

Зі слів трейдерів, скорочення має декілька причин. Наприклад, одне з суден, що було призначено для українського трейдера, запізнюється у румунський порт «Галац», де вже тиждень на завантаження чекають 80 вагонів. Затримку викликано погодними умовами у Чорному морі, через які на прохід каналом Суліна накопичилося чимало суден.

Темпи перевезень залізницею також залишають бажати кращого. «Гальмує все: і польська залізниця, й румунська, і українська, — бідкається закупівельник великої мережі. – Вагони стоять по два тижні біля перевалок в очікуванні».

Оператори ринку також зазначають, що через вимоги сертифікації вантажних транспортних засобів велика кількість газозовів не може працювати.

Також суттєвої шкоди темпам постачання завдають перевірки на дорогах акцизних накладних у рамках програми «Акциз». УАСГ звернулася до

голови Комітету з питань фінансів, податкової та митної політики Данила Гетманцева з пропозицією на період дії воєнного стану дозволити супровід паливовозів акцизною накладною в друкованому вигляді, з обов'язковою її реєстрацією протягом 48 годин з моменту виїзду транспортного засобу з території завантаження.

Ще один чинник, який негативно впливає на темпи постачань, — швидкість митного оформлення.

Зі слів трейдерів, постачання скрапленого газу у грудні можуть продовжити падати. Так, обсяги, що не надійшли через погану погоду, вже не буде надолужено в грудні. Так само трейдери скептично дивляться на перспективи полегшення адміністративного тиску.

***GEOnews***

**ЕРА запропонує збільшити обсяги змішування біопалива**

Агентство з охорони навколишнього середовища США (ЕРА) запропонує збільшити кількість етанолу та іншого біопалива, яке нафтопереробники повинні змішувати з паливом протягом наступних трьох років, повідомляє Reuters із посиланням на два джерела, що знайомі з цим питанням.

Зі слів джерел, ЕРА також уперше спробує зробити використання біопалива для заряджання електромобілів частиною програми відновлюваного палива, що дасть виробникам автомобілів, таким як Tesla Inc, змогу генерувати обо-

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

**9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними**

1. Святошинська районна державна адміністрація, 03115,

м. Київ, проспект Перемоги, 97, (044) 424-6666, 424-2009.

Контактна особа: Голова Святошинської районної в мі-

сті Києві державної адміністрації – Павловський Сер-

гій Анатолійович

2. АЗС «ОККО», 03680, м. Київ, вулиця Святошинська,

346

Контактна особа: Провідний інженер з оцінки впливу

на навколишнє середовище – Буділовський В. тел. 067

208 9040.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження,

дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами,

контактна особа)

ротні кредити. Пропозиція ЕВ додасть до 1,4 млрд нових кредитів до 2025 року, зазначили вони.

Пропозиція агентства, яка очікується пізніше цього тижня, передбачає загальні мандати на змішування 20,82 млрд галонів 2023 року, 21,87 млрд галонів 2024 року й 22,68 млрд галонів 2025 року, повідомили джерела.

Мандат ЕРА з виробництва біопалива на поточний рік становить 20,88 млрд галонів, що включає вимогу річного обсягу плюс додаткові 250 млн галонів, доданих для компенсації обсягів, які не було змішано в попередні роки.

Відповідно до Стандарту відновлюваного палива (RFS), нафтопереробні підприємства зобов'язані змішувати мільярди галонів біопалива в національну паливну суміш або купувати оборотні кредити у тих, хто це робить.

Хоча Конгрес поставив конкретні цілі до 2022 року, закон розширює повноваження ЕРА на 2023 рік і надалі, щоб змінити спосіб адміністрування RFS. Починаючи з наступного року, агентство має можливість встановлювати багаторічні мандати і вносити інші зміни. Джерела повідомили, що розширений обсяг змішування біопалива в пропозиції ЕРА буде встановлено на рівні 5,82 млрд галонів 2023 року, 6,62 млрд галонів 2024 року і 7,43 млрд галонів 2025 року.

*Віра Жулебіна,*  
*за матеріалами іноземних видань*

## ОККО відкрила оновлений АЗК у Львівській області

Після повної реконструкції відновлено роботу АЗК ОККО у місті Яворів (Львівська область), йдеться у повідомленні пресслужби мережі.

Комплекс розташований у напрямку пропусного пункту «Краковець» на українсько-польському кордоні.

«Під час реконструкції було розширено торговий зал, встановлено додаткову касу, теплову вітрину, облаштували посадкову зону кафе. Значно розширився й асортимент страв. На АЗК також є магазин з усім необхідним у доорогу», — йдеться у повідомленні.

На АЗК можна заправитись 4 видами пального: Pulls 95, Pulls Diesel, A-95 і ДП Євро.

Крім того, доступні такі сервіси, як підкачка шин, обмін валют, відділення Meest Express, термінал EasyPay. На випадок відключення світла – комплекс облаштовано дизель-генератором.

*GEOnews*

## Молдова отримала перші обсяги природного газу з півдня

1 грудня Молдова вперше в історії імпортувала фізичні обсяги природного газу, доставлені з півдня на північ уздовж Трансбалканського коридору через Болгарію, Румунію й Україну. Про це повідомляє агентство ICIS.

Загалом з України в Молдову через південний прикордонний пункт «Каушани» було доставлено 4,3 млн кубометрів на добу.

Це відкриває можливість взаємозаліку обсягів, вивезених через «Каушани», з обсягами, доставленими з півночі через Гребеники на кордоні з Україною. Це також дає змогу закачувати обсяги в українські сховища.

Остання подія має стратегічне значення, оскільки обсяги, які імпортуються через південний кордон з Україною, проходять у обхід контрольованого росією Придністров'я.

Як підтвердила 1 грудня компанія, що експлуатує трубопровід, газ, який реверсом надходить в Молдову, надходив через Interconnector Greece Bulgaria (IGB).

Колишній гендиректор ГТС України Сергій Макогон, який шість років

тому вперше запропонував ідею реверсу Трансбалканського коридору, назвав це історичним досягненням.

*Любов Скиба,  
за матеріалами іноземних видань*

## Baltic Pipe вийшов на цільову потужність

Газопровід Baltic Pipe, що з'єднає Польщу з Данією й норвезькими родовищами, вийшов на цільову потужність, повідомляє видання Rzeczpospolita. Це означає, що Польща може отримувати до 10 млрд м<sup>3</sup> природного газу на рік через це сполучення.

За даними Gaz-System, це забезпечує понад 60 % внутрішнього попиту. Вийти на повну потужність вдалося завдяки зусиллям данського системного оператора Energinet. Він щойно завершив процес підключення газокompresорної станції в Зеландії до інфраструктури Baltic Pipe.

Транспортування Балтійським газопроводом було запущено 1 жовтня. Однак він функціонував обмежено, що було пов'язано із затримками будівельних робіт, які проводилися в Данії. Остаточну вартість всієї інвестиції ще не визначено. Таким чином, невідомо, чи дійсні опубліковані в березні 2018 року орієнтовні витрати, які становлять понад 1,6 млрд євро, з яких 784 млн євро мали піти Gaz-System і 821 млн євро – Energinet.

Це не змінює того факту, що Baltic Pipe є ще одним проектом, завершеним цього року, що збільшує можливість імпорту «блакитного палива» через Польщу з інших напрямків, ніж зі сходу. По-перше, з січня потужність LNG-терміналу у Свиноуйсьце зросла з 5 млрд куб. щорічно до 6,2 млрд кубометрів.

*Віра Жулебіна,  
за матеріалами іноземних видань*

## Порушено справу щодо факту загибелі птахів у НПП «Тузлівські лимани»

30 листопада працівники НПП «Тузлівські лимани» виявили в заплаві річки Хаджидер на території парку загиблих птахів – близько 50 білолобих гусей, 40 мартинів жовтоногих, 8 граків та 2 сірі ворони. Також виявлено декілька живих птахів з нетиповою поведінкою.

Тушки направили до Інституту Зоології НАНУ для дослідження на наявність збудників бактеріальної та вірусної етіології, хімічних сполук, зокрема тих, що застосовуються аграріями.

За результатами дослідження зафіксована аналогічна морфо-фізіологічна картина, як і у птахів, що масово гинули в біосферному заповіднику «Асканія-Нова» минулого року.

Тоді з'ясувалося, що причиною загибелі є хімічний препарат Бродифакум. Це антикоагулянт, який застосовують аграрії як родентицид проти всіх видів гризунів. Він діє навіть після одноразового прийому та вражає кровоносну, центральну нервову, дихальну, серцево-судинну системи, печінку, нирки.

Такі сильнодіючі препарати зазвичай, всупереч законодавчій забороні, аграрії застосовують у водоохоронних зонах та прибережно-захисних смугах. При цьому, не дотримуються і правил його використання, насипаючи біля нірки отруєне зерно. У подальшому його споживають не лише гризуни, але і птахи, зайці, козулі. Хижі птахи, лисиці, вовки отруюються вторинно, споживаючи мишовидних гризунів, отруєних зайців, куріпок та фазанів.

Міндовкілля вже звернулося із заявою до Офісу Генерального прокурора з проханням зареєструвати кримінальне провадження за статтею 441 Кримінального кодексу України (екоцид) та розпочати досудове розслідування.

*GEOnews*

## Запаси нафти в США за тиждень знизилися на 12,6 млн барелів

Комерційні запаси нафти в США минулого тижня зменшилися на 12,58 млн барелів — до 419,08 млн барелів, свідчать дані щотижневої доповіді Міністерства енергетики країни.

Товарні запаси бензину зросли на 2,77 млн барелів і склали 213,77 млн барелів.

Комерційні запаси дистилатів збільшилися на 3,55 млн барелів, до 112,65 млн барелів.

Експерти очікували зниження запасів нафти на 3,12 млн барелів, збільшення запасів бензину — на 2,25 млн барелів і підвищення запасів дистилатів — на 1,49 млн барелів.

*Віра Жулебіна,  
за матеріалами іноземних видань*